

NOT FABLES BUT POWER

NIE TABLETY, ALE SILA

Tento evanjeliový trakt bol preložený pomocou počítača. Ak môžete jazyk opraviť alebo vylepšiť, kontaktujte kanceláriu na adrese info@angp.co.za



MALETSUNYANE FALLS (194 metres) Lesotho

Práve tu Masoebe , veľký čarodejník, odhodil svoje pohanské kúzla, lieky a čarodejnícke kosti po tom, čo našiel nový život v Kristovi.

Úspora energie

„ Keď sme vám hovorili o **moci** a príchode nášho Pána Ježiša Krista, neriadili sme sa

dômyselne vymyslenými príbehmi , ale boli sme očitými svedkami Jeho Veličenstva." (2. Petra 1:16).

Niektorí by si mysleli, že Biblia sa skladá iba z bájok alebo príbehov. Príbehy, ktoré sú nepravdivé a vytvorili ich muži.

Apoštol Peter nám hovorí, že keď boli na hore, videli pred očami Ježiša premeneného (alebo zmeneného). Videli Jeho slávu a počul Boží hlas z neba povedal: "To je môj syn, koho ja milujem, ja s ním dobre zapáčilo, '(Matúš 17: 5).

Apoštol Pavol nám hovorí, že keď je to nehanbia za evanjelium Kristovo, lebo je to Božia moc na spasenie každému veriacemu, až na Žida a potom sa na pohanov (Rimanom 1:16). Kristus prišiel , aby zachránil hriešnikov. Nie je nikto príliš zlý ani príliš dobrý, koho by nemohol zachrániť. Ten je schopný sa zachrániť úplne tým , ktorí prichádzajú do Božieho v Kristovi Ježišovi (Židom 07:25). Ten má na silu k uloženiu najúbohejší alkoholik, gangster, je zlodej a klamár. Zlodeja zachránil aj na kríži. Zachránil ženu Samaria. Zachránil maniaka z Gadary, ktorý bol posadnutý légiou diablov. Pokarhal rozbúrené more a zachránil Petra pred potopením. On zachránil náboženské ľudí ako Saula z Tarzu , ktorý sa neskôr stal sa mocnou Paul.

Tu v Afrike zachránil tisíce duší. Niektorí boli opilci, iní nemorálni a niektorí boli mocní čarodejnici. Jeden, menom Masoebe , bol najmocnejším čarodejnickým lekárom svojej doby. Vedel využiť zlých duchov a tvrdil, že má moc robiť dážď. Bol to opilec a nemorálny človek. Ale jedného dňa, keď počul kázať evanjelium a videl, ako Boh

uzdravil chorých a chromých bez liekov, bol úžasne zachránený. Vrátil sa do svojho domova vo vysokých horách v Lesothe a zhromaždí všetky svoje lieky, kosti a kúzla a hodil ich dole vysokého zrázu do hlbokých MALETSUNYANE vodopádov . On zničil jeho tabaku a marihuany a vyleje sa všetky svoje pivo, keď mu bolo určené nikdy sa piť žiadny alkohol alebo fajčiť akúkoľvek formu tabaku alebo dagga znova. Stal sa úprimným kresťanom, ktorého každý poznal ako pravého Božieho človeka. No , kto by mohol mať zmenili tejto život človeka, ale Krista.

Poznal som iného mladého muža, ktorý bol skutočným gangstrom, ktorý žil len tak , že všade, kam išiel, kradol, podvádzal a okrádal . Bol viac vo väzení ako mimo neho. Ale sila evanjelia toho človeka dôkladne zachránila a zmenila celý jeho život a urobila z neho úžasného kazateľa evanjelia. Vďaka jeho kázaniu boli stovky gangstrov, opilcov, zlodejov a vrahov skutočne zachránených medzi každou vrstvou ľudí, bohatými aj chudobnými, bielymi aj čiernymi.

Rovnaká úspora energie zmenila môj život pred viac ako 60 rokmi a udržala si ma celé tie roky. Zachránilo to mojich bratov a sestry a moju drahú Matku. Zachráni vás to, ak necháte Ježiša vstúpiť do vášho srdca. Náboženstvo ťa nezachráni , ale Ježiša . Za to bol veľmi účel svojho príchodu na svet.

Istý čas sme zostali u vdovy, ktorej manžel akoby viac ako dvadsať rokov žil v pekle, takmer sa upil na smrť a najviac znepríjemnil život svojej manželke a deťom . Stále sa však za neho modlili a Boh ho zachránil a vyslobodil z jeho hriešnych spôsobov . Nie len môže sila evanjelia ušetriť jednotlivca, môže to zachrániť celú rodinu, celú

dedinu alebo mesto a na celú krajinu. Oživenie vo Walese pred mnohými rokmi zachránil celé dediny. Jednoduchý kázanie o Jonášovi uložený na mesto z Ninive pred zničením. Boh môže zachrániť celé národy. Povedal : „Obráťte sa na mňa a buďte spasení, všetci, konce zeme; lebo ja som Boh a niet iného“ (Izaiáš 45:22). Biblie

a histórie z na svete je plný zo skutočných dôkazov Božej spásonosnej moci. To je dôvod, prečo anjel povedal Jozefovi, než sa Ježiš narodil: "Vy ste sa dať mu meno Ježiš, lebo on zachráni svoj ľud z hriechov" (Matúš 01:21).

Sila liečiť

Boh povedal Mojžišovi: „Ja som Pán, ktorý ťa uzdravuje.“ (2 Moj 5,26). Boh ukázal na úprimnosť v jeho slovo pre on bol ich liečiteľ po štyridsať rokov. Nie je jedným z na 3 000 000 ľudí, bol chorý alebo chorý. Aj keď ich hady uhryzli, jediný pohľad na znamenie, ktoré poskytol, ich udržiaval nažive a uzdravil. Stovky a tisíce ľudí, ktorí dnes žijú, môžu svedčiť o liečivej sile nášho Pána Ježiša Krista. Malomocný, ktorý prišiel k Ježišovi, bol okamžite uzdravený. Slepý videl, nepočujúci počuli a nemý prehovoril. Mrzák a chromý kráčali. Aj mŕtvi vstali z mŕtvych znovu mocou nášho Pána Ježiša Krista. V prípade, že neboli liečivá sila v evanjeliu a v mene nášho Pána Ježiša, tento článok by nebolo napísané, pre Aj ja som bol na prahu smrti niekoľkokrát cez vážnych chorôb, ale uzdravil mocou Jeho Slova. Iste si nesie naše hriechy a choroby vo svojom vlastnom tele na kríž a tým jeho jazvami sme uzdravení (Izaiáš 53: 5).

"Chvála Pánovi, ó my soul ... On odpúšťa všetky hriechy a hojí všetky moje choroby" (Žalmy 103: 2, 3). Ježiš, božský liečiteľ, uzdravuje nielen choré telo, ale aj dušu, ktorá je sic k z hriechu . Uzdravuje zranené a zlomené srdce a ducha. "Ja obnoví t'a zdravia a liečiť svoje rany" (Jeremiáš 30:17). Boh, ktorý robil človeku z prachu zeme , je tiež schopný obnoviť zdravie nás a udržať nás zdravé.

Aj nebude zabudnúť na syna šéfa v Lesothe , ktorí zraneného jeho chrbát od pádu zo na koňa. Bol ochrnutý od pása dole. Sa nemohol pohnúť nohami a tak ležal na chrbte na viac ako dva roky. Skrze vypočutie na evanjeliové správu vyznal zo svojich hriechov a našiel nový život v Kristovi. V odpovedi na modlitbu ON sa niečo okamžite uzdravilo a niečo dokázalo opäť jazdiť na koni.

Hojenie Madihotetso , dedička najbohatší C hieftainship Lesotho, šokoval celú krajinu. Za roky jej boli blúznenie šialenstvo a že boli zviazané s reťazami. Žiadny lekár, biely ani čierny, jej nemohol pomôcť. Ale Boh ju vyslobodil, keď sa za ňu modlil jeden z jeho pokorných služobníkov.

Nezabudnem, ako manželka jedného z farmárov v oranžovom slobodnom štátu vážne ochorel po narodení zo svojho prvého dieťaťa. Počas 15 rokov podstúpila 24 vážnych operácií a bola vydaná na smrť. Nemohla pohnúť ani jednou končatinou a už nevidela ani nepočula. Jej hrob bol vykovaný, rakva kúpil a jej príbuzní boli upozornení , aby sa zúčastnili pohrebu.

Ale Boh zasiahol , keď jeden z jeho služobníkov modlil sa modlitbu z viery. On citoval Marek 16:17, 18 : "Tí,

ktorí veria ... bude klásť svoje ruky na chorých ľuďí, a oni budú mať dobre." Boh sa ženy dotkol a bola uzdravená.

Sila Ježišovej krvi

Naše srdce môže byť očistené od každého hriechu iba mocou Ježišovej krvi . Žiadne mydlo, lieky alebo chemikálie nemôžu zbaviť hriech. Ak hovoríme, že nemáme hriech, klameme sami seba a pravda nie je v nás. Vyznávame Ak však svoje hriechy, Boh je verný a spravodlivý , aby nám odpustil hriechy, a aby očistil nás

od všetky nepravosti. Krv Ježiša Krista, Božieho Syna, nás očisťuje od každého hriechu (1 Ján 1: 7-10). Vo Zjavenie 7: 9-17 čítame o veľkom množstve, ktoré nie jeden mohol počítat', zo všetkých národov, pokolení, ľuďí a jazykov, ktorí umyli rúcha a zbielili v krvi Baránkovej.

Peter a John vypovedajú o výkupné moc krvi Ježiša, ktorý nielen očisťuje nás od minulých hriechov , ale z hriechu samotného a z k panstva a moci hriechu. Boh nás kúpil pre seba skrze krv svojho Syna. Vieme, že sme neboli zakúpené s striebrom a zlatom, ale s o drahocennou krvou z Krista Lamb, ktorý bol bez chyby alebo chyby. (1. Petra 1:18, 19). Ježiš kúpil nás pre boha by svojo u krvou z každého kmeňa, jazyka a ľudu a národa , aby sa nám kňaza, aby slúžil Bohu (Zjavenie 5: 9, 10).

Ježišova krv má moc chrániť nás pred zlou mocou nepriateľa. Bola to krv baránka posypané na veraje svojich domov, ktoré chránili deti z Izraela v Egypte od na torpédoborec, ktorý zabil všetky prvorodené. Boh povedal: "Ked' vidím krv, ja prejde nad tebou" (Exodus 12:13). To bolo šarlátový lano vo rovnakom

okne, ktoré ukladajú Rachab a všetkých ľudí jej keď Jericho padali (Joshua 2: 18-21). Podobne Ježišova krv má moc vás a vašej domácnosti ušetriť, ak budete veriť. "Ver v Pána Ježiša Krista, a tie budú byť uložené, vám i vašej domácnosti." (Skutky 16:31).

Tieto ľudia v na holé a bezlesých krajiny Lesotho zviazané malé červené stužky medzi krídlami ich kurčiat. Vedeli, že jastrab nezaútočí a nezoberie kurča, ktoré má na chrbte červenú stuhu. Tiež sme čítali v Zjavení 12:11, že Svätí Boží premožli Satana mocou Baránkovej krvi. Nasledujúci verš je taký pravdivý

V Baránkovej krvi je sila, moc, úžasná pracovná sila; V drahocennej Baránkovej krvi je sila, sila, úžasná pracovná sila.

Sila modlitby

Verenie modlitbe má neobmedzenú moc. Modlitba mení veci. Ježiš povedal: „Žiadaj a bude ti dané.“ (Matúš 7: 7). Malomocný, ktorému nikto nemohol pomôcť, požiadal Ježiša, aby ho uzdravil, a Ježiš to urobil. Malomocenstvo ho okamžite opustilo. Slepý muž zvolal k Ježišovi a prijal jeho zrak. Štyria muži vykonávajú na človeka, ktorý bol ochrnutý na Ježiša, žiadať ho, aby ho liečil a Ježiš. Tam je väčšia sila v modlitbe než v atómových bômb či akýkoľvek iný druh z bomby. Modlitba nie je len šetrí jednotlivca, to môže zmeniť celé národy.

Eliáš, ktorý bol človekom ako sme my, sa vrúcne modlil, aby nemuselo pršať, a nepršalo ani tri a pol roka. Znova sa pomodlil a pršalo. On tiež modlil sa jednoduchou modlitbu a oheň prišiel dole z neba, a spálil obeť, drevo, na kameň a prach a vypil vodu. Celý izraelský

národ bol privedený späť k Bohu prostredníctvom modlitby jedného človeka. Keď sa nepriateľ postavil proti nemu, kráľ Ezechiáš sa modlil k Bohu. Ako odpoveď na svoju modlitbu anjel Pána zabil v tábore nepriateľov 185 000 vojakov. Ježiš sa modlil, až kým Jeho tvár nesvietila a Jeho oblečenie nebolo biele a svietilo. Celú noc sa modlil . Postil sa a modlil. Horlivo sa modlil, až kým nebol jeho pot ako veľké kvapky krvi. Modlitbou zvíťazil nad hriechom a diablom. On nám povedal, aby sme sa modlili za všetkých okolností .

Sila viery a lásky

Ježiš povedal, že ak budeme mať vieru malú ako horčičné semienko , presunieme hory (Matúš 17:20). Nič nie je nemožné, ak dôverujeme a veríme v Boha. Skrze vieru v Boha Izraeliti utlmený kráľovstva, priniesol spravodlivosti, získali to, čo bolo sľúbené, zavrel ústa na levy , zastavil sa zúrivosť z k požiaru a unikli okraj s mečom. V čase od slabosti boli nadobudnuté silný, sa stal odvážny v bitke (ako David, keď bojuje s Goliášom) a porazil vojská nepriateľa (Židom 11:33, 34). Viera je víťazstvo, ktoré zvíťazí nad svetom (1. Jána 5: 4).

Jednou z najväčších Božích síl je láska. Láska je silná ako smrť. Láska víťazí nad našim nepriateľom. Keď sme boli ešte stále hriešni, Kristus zomrel za nás. Keď sme boli Božími nepriateľmi, boli sme zmierení s Bohom smrťou Jeho Syna (Rimanom 5: 8-10). To spolu s silu lásky, ktorý umožnil Bohu , aby Dajte nám hriešnikom jeho jediný syn, aby každý, kto verí v Neho by mal nie je zahynúť , ale išli bez večného života (Ján 3,16). Táto láska Božia nás obmedzuje

na slúžiť Mu, aby držať Jeho prikázania, aby boli poslušní a dôverovať Mu. Vyvrhne všetok strach. Nič nás nie je schopné oddeliť od Kristovej lásky.

'' Vo všetkých veciach sme viac ako dobyvatelia skrze Toho, ktorý nás miloval . Pre ja som presvedčený, že ani smrť Nor života, ani Angeles Nor démonov, ani súčasnosť ani budúcnosť, ani žiadna mocnosť, ani výška , ani hĺbka, ani čo iné stvorenie, budú môcť nás odlúčiť od do lásky k Bohu tejto je v Kristu Ježišovi, našom Pánovi "(Rímskym 8: 35-39).

Čerpací výkon

Ježiš je ako silný magnet, ktorý priťahuje všetkých ľudí k sebe. „Ale keď budem vyzdvihnutý zo zeme, pritiahnem k sebe všetkých ľudí," povedal Ježiš (Ján 12:32). Ježiš nás nevháňa strachom ako diabol, Ježiš nás priťahuje ako dobrý pastier, ktorý vedie svoje ovce. Odtahuje nás od hriechu a od hriešnych pôžitkov sveta, aby sme Ho nasledovali na zelené pastviny a do tichých vôd. Čoskoro Lord sám zostúpi z neba sa s hlasným príkazom na hlas archanjela a s rúrkovým volaním Boha, a mŕtvi v Kristovi, vstanú najprv, potom my, ktorí sú stále nažive a sú bude zachytený vľavo - v okamihu oka - sa stretnúť s Pánom vo vzduchu. A tak budeme sa s Pánom večne (1 Solúnčanom 4: 13-18. 1 Korintským 15: 51-58).

Tvorivá sila

Pred ukončením mi dovoľte hovoriť o tvorivej sile evanjelia, ktorá robí svätých z hriešnikov. Kráľ Dávid vedel niečo o tej sile , keď sa modlil, "Vytvoriť vo mne čisté srdce, ó Bože, a obnoviť neochvejným ducha vo mne" (Žalm 51:10). Po všetkých víťazstvách, ktoré získal nad Božími nepriateľmi, zistil, že najsilnejší nepriateľ je

sám v sebe, jeho vlastné špinavé srdce. Srdce je "klamné ... a za vyliečenie. Kto môže pochopiť?" (Jeremiáš 17: 9). Sám Ježiš nám povedal, že - „zvnútra, z ľudských srdc, prichádzajú zlé myšlienky, sexuálna nemorálnosť, krádež, vražda, cudzoložstvo, chamtivosť, zloba, klam, oplzlosť, závisť, ohováranie, arogancia a bláznovstvo. Všetko toto zlo pochádza z vnútra a urobiť človeka , nečistým' " (Marek 7:21 - 23).

David si uvedomil, že nemôže zmeniť svoje vlastné srdce, ani aby bolo čisté, a preto sa modlil úprimne, v hlbokom presvedčení, že Boh Kto vytvoril nebo a zem, by tiež vytvoril čisté srdce v ňom a dal mu nový duch. Boh odpovedal svoju modlitbu, podľa svojho sľubu v Starom zákone: "Dám vám nové srdce a dal nový duch v tebe som sa odstráni z vás vaše srdce z kameňa a dám vám srdce z mäsa" (Ezechiel 36 : 26).

Oveľa viac by mohlo byť povedané o o sile z Jeho Slova , ktorá je živá a aktívna a ostrejšie ako každý dvojsečný meč. Sila Jeho vzkriesenia a Jeho neporovnateľne veľká sila pre nás, ktorí neveríme v bájky - ale podľa pôsobenia Jeho mocnej sily, ktorá je vyvíjaná v Kristovi, keď ho vzkriesil z mŕtvych a posadil po jeho pravici do nebeskej ríše, predovšetkým vládla a autorita, moc a vládla (Efezanom 1: 19-21).

Ježiš povedal: „Dostanete moc, keď na vás príde Duch Svätý.“ Prostredníctvom tejto moci celý Jeruzalem bol otrasený na v deň o Turíce. Táto sila je dnes stále rovnaká. „ Zaslúbenie je pre vás a vaše deti a pre všetkých, ktorí sú vzdialení pre všetkých, ktorých Pán, náš Boh, povolá.“ (Skutky 1 : 8, 2:39).

Sila v mene Ježiša

Mohli by sme hovoriť o mocnej sile Ježišovho mena, jediného mena, ktoré sa dáva ľuďom, vďaka čomu musíme byť spasení (Skutky 4:12). Ježiš povedal: „V mojom mene budú vyháňať démonov; budú hovoriť novými jazykmi; vložia svoje ruky na chorých ľudí a uzdravia sa.“ (Marek 16:17, 18). „Urobím všetko, o čo požiadate v mojom mene.“ (Ján 14:13, 14; 15:16; 16:23). Peter povedal mužovi, ktorý bol zmračený od narodenia: „V mene Ježiša Krista Nazaretského choďte.“ Vyskočil na nohy ... a šiel s nimi na chrámové nádvorie, chodil, skákal a chválil Boha (Skutky 3: 1-9). Niet divu, že jeho meno je nazývané Wonderful radca, mocný Boh, večný otec, Prince of Peace (Izaiáš 9: 6).

„Preto ho Boh povýšil na najvyššie miesto a dal mu meno, ktoré je nad každým menom, aby sa v mene Ježiša sklonilo každé koleno, v nebi, na zemi i pod zemou, a každý jazyk vyznával, že Ježiš Kristus je Pán , na slávu Boha Otca “(Filipanom 2: 9-11.)

„Ak svojimi ústami vyznávate: „ Ježiš je Pán “, a vo svojom srdci veríte, že ho Boh vzkriesil z mŕtvych, budete spasení. (Rimanom 10: 9).

Kľaknite si **teraz** pred ním v modlitbe, verí, **teraz** na neho , ktorý zomrel a ruže pre vás, a priznám ním pred ľuďmi a Bohom , než to je príliš neskoro. Kto v Neho verí, nebude sa hanbiť.

JR GSCHWEND

Tento evanjeliový trakt bol preložený pomocou počítača. Ak môžete jazyk opraviť alebo vylepšiť, kontaktujte kanceláriu na adrese info@angp.co.za

Ak ste našli spásu v Kristovi alebo ste boli inak požehnaní prostredníctvom našej evanjeliovej literatúry, dajte nám vedieť. Chceli by sme sa s vami poďakovať Bohu a pamätať na vás ďalej v našich modlitbách. Ak chcete získať bezplatnú literatúru, knihy a traktáty z evanjelia vo viac ako 540 jazykoch, kontaktujte nás :

SRDCE ČLOVEKA



This Gospel tract was translated with a computer. If you can correct or improve the language, please contact the office at info@angp.co.za

E-MAIL: info@angp.co.za

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A.

(A Gospel Literature Mission financed by donations)

(Reg. No. 1961/001798/08)